



B10

2011年9月16日 星期五  
编辑/贺齐 图编/言琼  
美编/刘迎 校对/汤吉

2011年6月15日,长沙。

“湖南省第二届金融博览会组委会召开新闻发布会,此时此刻,勾起了我对湖南省首届金博会的记忆。”湖南省委副秘书长钟万民动情地在金博会发布会现场深情回忆:“2009年12月25日至27日,湖南省首届金融博览会在长沙红星国际会展中心举行,那次博览会取得了巨大成功,意义巨大,影响深远。”

■记者 李治 刘永涛 实习生 潘海涛

# 金博会应运而生



“金融成就梦想,理财服务生活”。历届的金博会上人气火爆。 记者 童迪 摄

“金融很重要,是现代经济的核心。金融搞好了,一着棋活,全盘皆活。”改革开放的总设计师邓小平同志的话,精辟地点明了金融的地位。中国金融业在改革开放的春风里,实现历史性飞跃,正有力支持经济社会发展,有效满足百姓金融需求。

在湖南,这个规模巨大、略显神秘的行业,因为一场盛会,跟老百姓变得亲密无间。如果说现代金融业是顺势而立,那么湖南金博会就可以说是应运而生。

## “办得很好,比我预想的还要好”

2009年12月25日上午,时任省委副书记、省长周强宣布湖南省首届金融博览会开幕,随后走进展区,走遍所有展位,称赞首届金博会“办得很好,比我预想的还要好”。

在此之前,北京、天津、深圳等地已将金博会办得如火如荼。乘着“经济弯道超车”、“两型社会建设”发展浪潮的湖南,极有必要对自身的金融地图做一次深度盘点和展望。

由湖南省人民政府金融工作办公室、中国人民银行长沙中心支行、湖南银监局、湖南证监局、湖南保监局联合主办,长沙市人民政府、株洲市人民政府、湘潭市人民政府三市政府协办,湖南日报报业集团承办的2009湖南金融博览会,是湖南金融业有史以来的一次大集结、大检阅,无论是对银行企业还是普通市民都将是一件具有创新性的大事。

报报业集团承办的2009湖南金融博览会,是湖南金融业有史以来的一次大集结、大检阅,无论是对银行企业还是普通市民都将是一件具有创新性的大事。

## “全省金融机构都应积极参与”

作为我国中央银行的派出机构,中国人民银行长沙中心支行如何看待本届金博会?

“金博会开得很及时,湖南金融业需要这样一场盛会来推动。”在中国人民银行长沙中心支行党委书记、行长,国家外汇管理局湖南省分局局长周晓强看来,展示新中国成立60年来湖南金融业发展的成就,提升湖南金融业的整体形象,增强公众的信心和凝聚力,正是金博会的应有之义。

“全省金融机构都应高度重视,积极

参与,精心布展,让参会的群众来后大有收获,共同促成首届金博会圆满成功,皆大欢喜!”周晓强满怀激情地说。

## “我们将会更精彩”

连续三天,首届金博会人气火爆。“推出新产品会有这么好的效果,真是难得!”“湖南是头一回举办金融博览会,我们也是头一回参加金融博览会,效果非常好。”“下次我们将会更精彩地亮相金博会”,众多参展企业纷纷对记者说。

综观这场盛会,历时不长,但内容丰富,影响深远。

首先是档次高,规模大。开幕前,时任湖南省委书记、省人大常委会主任张春贤,与省委常委、省委宣传部部长路建平,副省长韩永文等省领导就莅临展会现场。开幕当天时任省委副书记、省长周强“成了现场最忙的人”。湖南省首届金融博览会吸引了银行、保险、证券、基金、钱币等共计100多家近九成的在湘金融机构倾情参展。

其次,举办与组织合作方式新颖。首届金博会由政府部门主办,地方政府协办,主流媒体承办,中坚金融企业、机构参展,免费向社会公众开放,搭建了一个沟通政府、银企与民众互动交流的多向度的信息平台。

政府、媒体、金融机构协同合作的模式构成了此次金博会的又一个亮点与特色:以金融为核心,融展览、知识普及、文化宣导、学术讨论、产品推介、咨询服务、人才交流诸多功能于一体,实现了金博会的“多功能”。

中国民生银行 商贷通 BUSINESS EASY LOAN

# 商贷通 BUSINESS EASY LOAN 2000亿

## 汇聚2000亿力量,成就小微梦想

在一分成就,来自每一分拼搏。每一分成长,源自每一分坚持。民生“商贷通”一路走来,始终与中国民营企业互助互利,共谋发展。从品牌初创的艰辛起步,商贷通一步一耕耘,凭3000名员工日以继夜的奋斗,实现2亿13万用户2000亿贷款的信贷奇迹,开创个行业正在开展的小微金融综合服务,一跃成为全球最大的小微企业金融服务机构,创造出中国经济发展的世界奇迹。

小微金融 民生银行  
4008695568  
www.cmbc.com.cn